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Gremium Datum

Bezirksvertretung 5 (Nippes) 31.01.2019

Bestattungsgarten Nordfriedhof
Anfrage der Grunen - AN/1774/2015 -

Zur Sitzung der Bezirksvertretung Nippes am 03.12.2015 richtet die Fraktion Blindnis 90/ Die Grinen
folgende Anfrage an die Verwaltung:

1. Warum wurde das Konzept von Bestattungsgarten noch nicht auf dem Nordfriedhof umgesetzt?

2. Gibt es entsprechende Planungen?

Stellungnahme der Verwaltung:

Zu 1.

Auf dem Nordfriedhof wurde am 21.09.2017 ein erster Bestattungsgarten eréffnet.
Zu 2.

Derzeit liegt der Friedhofsverwaltung im Rahmen erster Uberlegungen eine Voranfrage zu einem wei-
teren Kooperationsfeld auf dem Nordfriedhof vor.
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